=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 45  =================
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 43/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura das mensagens 147 e 148/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação das proposições 223 à 232/2022 do legislativo. Análise e votação dos projetos de lei 144 e 146/2022 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 144, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2022. Mantêm-se criado, com novas regras, no Anexo I da Lei Municipal nº 148, 27 de fevereiro de 2003, a realização do Evento Copa de Arroio do Padre de Futebol de Salão, e revoga a Lei Municipal nº1.950, de 27 de junho de 2018. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 146, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 223/2022 VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que o executivo municipal notifique através de ofício a empresa CEEE Grupo Equatorial para que a mesma faça a padronização do posteamento e das redes de transmissão nas áreas urbanas do município conforme as normas da ABNT NBR 15.688/2012. PROPOSIÇÃO 224/2022 VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada na Estrada Morro do Inferno, por toda sua extensão, especialmente nas curvas. PROPOSIÇÃO 225/2022 VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada na Estrada Santa Coleta, por toda sua extensão, especialmente nas curvas. PROPOSIÇÃO 226/2022 VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer concerto de luminária, na Estrada Luiz Ricardo Rutz, em frente a residência de Silmar Hellwig. PROPOSIÇÃO 227/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de elaboração, pelo executivo, de projeto de lei instituindo direito a patrulha agrícola e serviços de moto - niveladora para munícipes que possuem propriedades lindeiras ao município que possuam alguma espécie de vínculo com o arroio do padre (talão de produtor rural no município, terras no município, etc.). PROPOSIÇÃO 228/2022 VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM - Requer conserto de luminária pública, localizada na bifurcação entre as residências de Paulo e Valdemar Santos, na Estrada Picada Bonita. PROPOSIÇÃO 229/2022 VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade em comum acordo com os servidores e a Presidência da Câmara Municipal para elaboração de legislação a fim de concessão de adicional/gratificação proporcional as responsabilidades aos funcionários que prestam serviços em caráter mensal permanente a Câmara Municipal de Vereadores de Arroio do Padre. PROPOSIÇÃO 230/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de instalação de canos de água, atravessando em pontos próximos as residências na rua 31 de outubro para futuramente se instalar abastecimento de água. PROPOSIÇÃO 231/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de escavação, preenchimento e drenagem, nos pontos onde à borrachudos, com pedras entre as residências de Sidnei Wally e Ederson Dettmann, na Rua 31 de outubro. PROPOSIÇÃO 232/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer cascalhamento na Estrada Gertha S. Bonow, entre as residências de César Neitzke e Jairo Iven. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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